
Договір №м. Київ 2023 р.Комунальне некомерційне пілприсмство «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), в особі в.о. директора Антоненко Людмили Петрівни, який діє на підставі Статуту, в подальшому «Покупець», з однієї сторони, та Товариство з обмеженою відповідальністю «М ІРАИТЕНС ГРУП» далі «Продавець», в особі директора Такташовоїгаві Стату ту . з іншої сторони, надалі разом іменуються вся "Сторона", уклали цей Договір про наступне: 
.Предмет договору1.1. Продавець зобов'язується поставити Код ДК 021:2015 - 15540000-5 Сирні продукти), а Покупець зобов'язується приймати і оплачувати о Договору.кількість, ціна, загальна вартість постачаємого Товару ,аток ТС' 1) до даного Договору, яка є невід'ємною

Віри Олександрівни, яка діє на піде "Сторони", а кожна окремо іменуєт
(Сир кисломолочний 13 000.00 кі 1 (оставлений 1 овар на умовах даної 1.2. Найменування, номенклатура, зазначається в Специфікації (Дотчастиною даного Договору."зодавець гарантує що Товар вільний від прав або претензій з боку третіх осібва чи тільки припускаються.суть бути зменшені залежно від фактичного обсягунезалежно віл того існують такі пр 1.4. Обсяі и закупівлі Товару мо> видатків замовника.

ІІ. Якіс ть товарів, робіт чи послуг2.1. Продавець гарантує якість Товару, що постачається. Якість Товару повинна відповідати вимогам чинного законодавства, чинних нормативно-правових актів і нормативних документів щодо показників якості та безпеки харчових продуктів, упаковки, маркування, транспортування, приймання і зберігання. При поставці Товар повинен мати необхідні сертифікати (паспорти), супроводжуватися документами щодо кількості, якості, термінів придатності, відповідати санітарно-гігієнічним нормам та іншій документації, яка вс тановлює якість товару.2.2. Продавець має передати передбачений цим Договором Товар, якість та технічні характеристики якого відповідають вимогам наведеним у Технічних та якісних характерне гіпсах Інвару (Додаток 2) до даного Договору, який с невід’ємною частиною даної о До і овору.
її І. Ціна лої овору3.1. Налюїа платежу за даним Дотовором є національна валюта України гривня.вся за даним Договором, га загальна сума Договору цифікацією (Додаток 1) до даного Договору. Ціна наколене найменування Товару (в перерахунку на зазначені одиниці виміру) визначена у Специфікації.ЗА. Ціна Договору становить: 1 092 ()()(),()() ірії, (один мільйон дев’ яносто дві тисячі 

і рішень 00 копійок ) без ПДВ.за рахунок коштів загального фонду бюджету за рахунок власних коштів підприємства
IV.  Порядок здійснення о п л а т4.1. Розрахунки за Товар здійснюються у разі наявності та в межах відповідних бюджетних асигнувань в безготівковії! формі шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Продавця протягом ЗО (тридцяти) банківських днів з моменту поетики Товару (окремої партії)4.3. Розрахунки за кожну поставлену партію Товару здійснюються відповідно дотазі затримки бюджешого фінансування розрахунок за, тридцяти) банківських днів з дати отримання Покупцем ансування закупівлі на свій розрахунковий рахунок.

3.2. Ціна на 1 овар що постачаю визначаться за відповідною Спеї

Бюджетного кодексу України . З Товар здійснюється протягом 30 бюджетного призначення на фін

------ --------  гри.
У  У? їРсхІ <УуУ гри.

нпягом всього періоду затримки бюджетного фінансування до Покупця не можуть



застосовуватись штрафні санкції за порушення строків оплати поставленого Продавцем товар)'.4.3. Датою оплати Товар) вважається дата надходження коштів на розрахунковий рахунок І Іродавця від І Іокупця.4.4. Оплата здійснюється на підставі видаткової накладної.
. Поставка товарів5.1. Строк поставки Товару протягом 2023 року.5,2/1 овар поставляється на склад І Іокупця за адресою: 1)1601, м. Київ, вул. Шовковична,39 1. відповідно до письмової заявка Покупця.овар повинен передаватися в упаковці, яка відповідає характеру товару, забезпечуєцілісність товаре , збереження ногоперевезення товаре відповідної категорії товар)5.4. Гара і упаковка Товар) , що по етандарііві технічним змовам, ідо5.5. Термін поставки товар) 24 то.

шості під час транспортування згідно з правиламитгавляється Продавцем, повинна відповідати вимогамдіють на території України.цши з моменту отримання заявки.5.6. Усі иослуї и із дос тавки, заван таження та розвантаження Товару на склад Покупця, за цим договором, надаються Продавцем.5.7. 1 Іриймання-передача Товару пс кількості проводиться відповідно до товаросупровідних документів, по якості - згідно документів, що підтверджують відповідність названого Товар) вимогам стандартів, технічних умов та нормативів, що діють на території України, які підтверджують якість Товару.5.8. Прийом товар) за кількіст ю та якістю проводиться уповноваженими на тепредставниками сторін на складі Покупця.5.9. І овар вважас ївся таким, що нр видаткової накладної на Товар.даними, що вкапни у документації розиіжіюсіс’П (який підписується. 11 Сторін. У випадку необгрунтованої
шпятии Покміцем за кількістю, з моменту підписання5.10. У разі розходження даних по кількості і якості Товару, отриманого Покупцем, ізта заявлену партію Товару Покупець складає Акт тлежним чином уповноваженими, представниками відмови Продавця підписати Акт розбіжностей на протязі трьох календарних шів. цей Акт вважається у кладеним та підписаним належним чином), та має право пред'явиш претензію Продавцю . 1 Іретензія готується і подається у письмовії! формі і протягом трьох робочих днів з дати поставки заявленої партії 1 овару пред'являється Продавцю. Претензії Покупця по кількості та зовнішньому вигляду товару (тари, упаковки та іи.) приймаються у момент приймання, а по якості протягом всього строку придатності даного виду товару.5.1 1. Продавець повинен здійснити додаткову поставку або заміну неякісного Товару протягом 2 (двох) днів з дати отримання повідомлення від Покупця. Всі витрати, пов'язані із заміною Товару неналежної якості, несе Продавець.5.12. Продавець гарантує цілісність товару, збереження його якості під час іранспортування та розвантаження .

VI.  Права га обов'язки сторін6.1. 1Іоку пець зобов'я заний:6.1.1. Своєчасно га в повному обсязі сплачувати за поставлений Товар.6.1.2. Приймати поставлений Товар згідно з видатковою накладною.6.1.3. Вимагати від Продавця належного виконання своїх зобов’язань за цим Договором. 0.2. Покупець мат право: Доі6.2.1. Достроково розірвати цей зобов'язань Продавцем, повідомив6.2.2. Контролювати поставку Гов6.2. /.Вимагати від Продавця поста заявкою Покупця і даним Договор 0.2.4. Повернути видаткову пак неналежного оформлення то куме й 6.2.5. Вимагати від Продавця пале

овір в односторонньому порядку у разі невиконання ііш про це його у строк 5 днів, ару у строки, встановлені цим Договором, явки якісного Товару в кількості і строк передбаченого рм:адну І Іродавцю без здійснення оплати в разі гін (відсутність підписів тощо), кного виконання його обов'язків.6.3. Продавець зобов'язаний:6.3.1. Забезпечити поставку Товару у строки, встановлені цим Договором.



6.3.3.1 Іостачати Товар у відповідній ІЮі о па період поставки до приііняї 6.3.4.Надавати Покупцю відповідну
6.3.2. Забезпечити поставку Товару. якість якого відповідає умовам, установленим розділом 2 цього Договору; упаковці, що виключає псування га/аоо знищення і я товар) Поку пцем:говаросу проводжувальну документацію (видатковуак.іадну. документи, що підтверджують якість товару) при кожній поставці товару;6.3.5.При виконанні своїх зобов'язань керуватися даним Договором та вимогами чинного законодавства України.6.4. Продавець ма< право:6.4.1. Свої чаено та в повному обегізі отриму вати плаї) за поставлений Іовар.6.4.2. У разі невиконання зобов'язат ь Покупцем . визначених у и. 6.1. Договору,Продавець має право достроково Замовника у строк ЗО днів.

VII" 4 . 3  разі невиконання або неп; Сторони несуть відповідальністт 7.2. У випадку затримки поставки
розірвати цей Договір, повідомивши про це
відповідальність сіорінлежного виконання своїх зобов'язань за Договором передбачену законами та цим Договором, свару понад встановлений термін. Продавець сплачує Поку пцю пеню > розмірі 0.1 відсотка від вартості непоставленого Товару за кожний день прострочення поставки Товару, а за прострочення понад ЗО календарних днів з Продавця додатково стягується штраф > розмірі 7 % від вартості непоставленого (неприйнятого) Покуппєуі Товару Сплата штрафних санкцій, штраф) не звільняє Продавця від обов'язку пос тавити Товар відповідно до умов Договору.

VIII. Обставини непереборної сили8.1. При настанні обставин непереборної сиди, тобто неможливості повного аоо чашкового виконання кожною із Сторін зобов'язань за цим Договором, у тому ЧИСЛІ: пожеж. сіихіГших лих. воєнних дій будь-якого харакіеру. блокади, актів органів влади й інших органів (введення мораторію, рішень, розпоряджень, постанов та ін.), що робить неможливим виконання зобов’язань за цим Договором га не залежать від воді Сторін, термін виконання зобов'язань відкладається на час. протягом якого будуть діяти такі обставини8.2. Якщо обставини будуть продовжуватися на строк більш ніж 3 (три) календарних місяця, іо кожна із Сторін буде мели право відмовитися від виконання своїх зобов язаньза цим Доювором без відшкоду вав 8.3. Сторона, для якої створилась п повніша негайно, але у будь-якомушя іншій Стороні будь-яких збитків, іеможливість виконання зобов'язань за цим Договором, разі не пізніше 10 (десяти) календарних днів письмово повідомити інші Сторони про настання і припинення обставин, що перешкоджають виконанню умов цього Договору. Несвоєчасне повідомлення/неповідомлення про обставини непереборної сили позбавляє відповідну Сторону права посилатися на ці обставини в майбутньому.8.4. Факти, викладені у повідомленні про настання і припинення обставин непереборної сили, повинні бути підтверджені відповідним сертифікатом Торгово-Промислової Палати України або іншим компетентним органом.
ЇХ. Вирішення спорів0.1. У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов'язуються вирішу вати їх шляхом взаємних переговорів та консультацій.0.2. У разі недосяі ненця Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у СУ ДОВОМУ' порядку.
X. С  і рок дії договору'Ю .і. Даний Договір набуває чинності з дня його підписання Сторонами і діє до кЗ І ■> грудня 2023 р.. але в будь-якому випадку до повного виконання Сторонами своїх зобов'язань.10.2. Цей Договір укладається підписується у 2 примірниках, що мають однакову юридичну СИЛ).

XI.  Інші умови111 Істотні умови договору не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань Оборонами > ііоііно.М) обсязі, крім випадків обумовлених відповідно до



пункт) 19 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режим) военного стан) в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасованая, затверджених пос іановою Кабінет) Міністрів України від 12.10,2022 №1178. Закінчення строк) Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його порушення, яке мало місце піл час та після закінчення дії Договору.11.2.Договір може бутті змінено )' випадках передбачених чинним законодавством України за згодою Сторін.11 .3 В\ дь-які зміни та доповнення за Договором с невід'ємною частиною Договору та мають юридичне сил\ лише \ випадку їх письмового оформлення та скріплення підписами уповноважених предетасників Сторін і печатками.!1 1 Я к їда одна із Сторін смішіть адрес), банківські реквізити, чи статус платникапід час дії Договору, вона зобов’язана протягом трьох аво про такі зміни іншу Сторону.11 б. Договір укладено в двох примірниках, по одном) примірник) Договору отримала кожна Сторона під час його підписання.11.6. 1 Іок) пень е неприбут ковою установою.1 1.7. Жодна із Сторін не має права передавати свої зобов'язання за цим Договором іншій особі без отримання письмової згоди інших Сторін.11.8. Відповідальні особи: від 1 Іок) иця Кощен ко Людмила 11с трійна тел: (044) 255-15-07 від Продавця - Такташовт Віра Олександрівна тел: (067) 443-72-60.
XII. Додатки до дог овору12.1 Ціна на Товар що поставляється та загальна сума Договор) визначається за відповідною специфікацією до даного Договору, що є невід'ємною частішою цього

податку, аоо спосю оподаткування банківських днів повідомити письм

, ЦІовир)
\  111. Б А Н К І В С Ь К І
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Колі) на.іьне некомернііше піднрпе.м 
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І РЕКВІЗИТИ І п ід п и с и  СТОРІН.
Продавець:

с т о  Товариство з обмеженою відповідальністю
лі. «М1РЛПТЕНС ГРУП»Юридична адреса: 01042. м. Київ, вул. Джона чча. Макксипа. б) 1 . 16. кім. 4Поні юна адреса: 04128. м. Київ. вул.Берковецька. 1 каб. 507 Код СДРГІОУ: 43537090 11111 4.75370926555Рахунок: IJA 4 13348510000000026009158601 А 1 «ПУМБ» в м. Київ МФО: 334851 e-mail: miraytensgrupp а ukr.net тел. (U67)

Днрек акташова



Податок №1до Договоре № і ^  від 2023 р.Спеці іфікація№ Найменування товару Одинцявимірш\ Кількість І Дна за одиницю, гри., без ПДВ
Ціна за одиниц ю, гри., з ПДВ

Загальна вартість, гри., без ПДВ1 Сир кисломолочний 9%ТУ У25027034-004-99 кг 13000 84,00 - 1 092 000.00Веьої о гри. бел 1ІДВ 1 092 000,001 ІДВ *, гри.: -Загальна вартість договору з ПДВ*;
І Іокупець ПродавецьКомунальне некомерційне підприємство "Олександрівська клінічна лікарня м. Києва" Товариство з обмеженою відповідальністю «М ІРАЙТКНС ГРУП»



Додаток №2до Договору № __від Л # ~ ^ 2 0 2 3  р.Технічні і а№ 5 її Наймеш вання

Сир кисломолочний 9% ТУ У 25027034-004-99 13000,00кг.

якісні характеристики Товару
ехнічні та якісні характеристикиСир кисломолочний 9% ТУ У 25027034-004-99 -відповідність предмета закупівлі ТУ У25027034-004-99 З масовою часткою жиру 9.0%.Зовнішній ви і ія л іа консистенція: дозволено незначне крупинчатіеть га незначне виділення сироватки; консистенція м'яка або розсипчаста. Колір білий або з кремовим відтінком, рівномірний за всією масою.Смак і запах: характерний кисломолочний без сторонніх присмаків і запахів.Якість, тара, упаковка повинні відповідати ТУ У 25027034-004-99.Ваговий фасовании по 10.0 кі . Товар повинен мати залишковий термін нридатносіі не менше 75% від передбаченого Д СТУ  строк) зберігання товару.1 Іоставка товаре два рази на тиждень.[  __________________________________________________________

1Іок\ пеньКому пальне некомерційпе пілпрш \іс і вс "Олександрівська клінічна лікарня м. Києва"
ІІродавецьГоварисгво з обмеженою відповідальністю «M IRAIІГН11С ГРУП»
Директор К Т А Ш О В А


